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ATA Nº 37/2016 
 
Aos ​12 dias do mês de ​outubro do ano de dois mil e dezesseis, às 13 horas e 30                   

minutos, na sala 340 do Centro de Tecnologia, reuniram-se os alunos do PET Ciência da               

Computação, em sessão ordinária, com a seguinte ordem do dia: ​1. Ata Anterior; 2.              

Banner PET; 3. Simulado POSCOMP; 4. UFSM por Um Dia; 5. Participação nos             

Interpets; 6. Mostra de Filmes; 7. Uso Indevido da Sala do PET; ​Estando             

presentes os petianos Brenda Salenave Santana, Filipe Simões de Mendonça, Jhillian           

Bianchi, João Vitor Machado de Mello, Leonardo de Abreu Schmidt, Lucas Saibt Real,             

Luisa Perin Lucca, Mateus Concicovski, Paulo Vinicius Mendonça Cardoso, Rafael          

Holzschuh de Araujo, Ricardo Silveira Rodrigues, Rômulo Marconato Stringhini, Vinícius          

Fülber Garcia, presente o colaborador Flavio Paulus Franzin e o tutor Giovani Rubert             

Librelotto. ​1. Ata Anterior: ​A ata anterior foi revisada e aprovada. ​2. Banner PET: ​O               

banner do PET-CC que ficou na Universidade PUC-RS durante o evento CSBC foi enviado              

pelo grupo PET-CC PUCRS. ​3. Simulado POSCOMP: ​O contato com o professor Sérgio             

Mergen foi feito para a seleção das questões de três matérias: ED, POD e FDB. Os                

demais professores estão sendo contatados e a prova está sendo constrída. ​4. UFSM             

por Um Dia: ​Os petianos Leonardo Schimdt e Jhillian Bianchi irão representar o PET-CC,              

e o curso de CC de forma geral, no evento UFSM por Um Dia. ​5. Participação nos                 

Interpets: ​O Tutor Giovani Librelloto ressaltou a importância de todos os petianos            

participarem dos interpets. Sugeriu-se a criação de uma escala de participação dos            

eventos de forma a rodiziar os participantes. ​6. Mostra de Filmes: ​O filme exibido na               

mostra de filme será "O Quinto Poder" por ter relação direta com o curso de Ciência da                 

Computação. ​7. Uso Indevido da Sala do PET: ​Foi relatado que o grupo de gerência de                

redes (andar de cima) estava usando a sala do PET para a realização de entrevistas.               

Nenhum petiano foi avisado de tal uso. No momento da entrevista petianos gostariam de              

usar a sala, porém, para evitar inconveniências não pediram a retirada do grupo que lá               

estava. Nada mais havendo a constar, foi a presente sessão encerrada, tendo eu,             

Vinícius Fülber Garcia, membro do PET do Curso de Ciência da Computação da             

Universidade Federal de Santa Maria, lavrado a presente ata que será assinada pelo tutor              

e por mim. 
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